UNI-FIQT-AACB

  PERIODO 2009-1

EXAMEN FINAL DE ESTADÍSTICA Y PROBABILIDADES (MA611-A)

1) Cada una de las preguntas de una prueba tiene la siguiente característica: Es de opción múltiple con 5 respuestas alternativas de las cuales solo una es correcta. La preparación que ha tenido un alumno asegura que la probabilidad de conocer la respuesta correcta de cualquier pregunta sea 0.35. De este modo, por cada pregunta el estudiante o bien conoce la respuesta o bien responde al azar, es decir, la probabilidad de que conozca la respuesta correcta es 0.35 y la probabilidad de que responda al azar eligiendo una de las 5 alternativas, es 0.65
a) Calcular la probabilidad de que responda correctamente una pregunta cualquiera.

b) Si la prueba tiene 30 preguntas y las responde todas, calcular la probabilidad de que acierte más de la mitad.
c) Indique cuanto debe ser la probabilidad de conocer la respuesta correcta de cualquier pregunta, si se desea que la probabilidad de que acierte más de la mitad de las 30 preguntas, respondiendo todas, sea de 0.5

    




(1+2+2 = 5 pts.)
2) Se encontró que los focos de un almacén industrial tienen una duración media de 1030 horas, con una desviación estándar de 90.0 horas. Un representante de FOCOMAX que fabrica un dispositivo para aumentar la duración de los focos, se comunicó con el gerente del almacén, a quien le preocupa que la duración promedio de los focos equipados con FOCOMAX podría no ser mayor al histórico experimental de 1030 horas. En una prueba se seleccionó 40 focos equipados con el dispositivo y se encontró que la duración media fue de 1052.6 horas. 
a) ¿A que conclusión debe llegar el gerente? (α = 0.05) 
b) ¿Cuánto debía cambiar como mínimo ser la duración media de la muestra para que la conclusión sea contraria a la ( a )? (α = 0.05)

c) ¿Con que α más cercano a 0.05, la conclusión sería contraria a la de ( a )?
(2+1+2 = 5pts.)

3) Según la Bolsa de valores de NY, el valor medio de la cartera para los ciudadanos USA que poseen acciones es de $183000 (asumir distribución normal). Se toma una muestra de 50 ciudadanos que poseen acciones de una región de USA, obteniendo una media de $199546 con una desviación estándar de $65000. 

a) ¿A partir de éstos resultados se puede concluir que el valor medio de la cartera para esa región no es igual al informado en todo el país? (α = 0.05) 

b) ¿A partir de éstos resultados se puede concluir que el valor medio de la cartera para esa región es mayor al informado en todo el país? (α = 0.05) 




    (3+2 = 5pts.)
4) Los pesos de las personas de una comunidad siguen una distribución Normal con una desviación estándar de 10.0 Kg. 


Se toma una muestra de 10 personas obteniendo una media de 69.0 Kg.:
a) Obtenga un intervalo de 95% de confianza para la verdadera media de los pesos en la comunidad.

b) ¿Que nivel de confianza se tendría si se pide un intervalo de 10 Kg. de longitud?
Suponiendo que la verdadera media es 70.0 Kg.:

c) Se eligen 16 personas de la comunidad. Calcular la probabilidad de que el promedio de sus pesos sea más de 76.0 Kg.
d) Se eligen 16 personas de la comunidad. Calcular T, si la probabilidad de que la media muestral supere los T Kg. debe ser  81%.
e) De que tamaño debe ser como mínimo la muestra de la comunidad, si se requiere que sólo el 10% de la muestra pese menos de 67.8 Kg.
 









     (1+1+1+1+1 = 5pts.)
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